
Number of Respondents 211 Overall Bronx-83 Manhattan-118 Missing-10

How often do survey respondents attend the program?

Grade Level of Respondents

What do students think of the program? 
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0%

6%

28%

67%

Less than once each month

A few days each month

A few days each week

Every day program is offered

0%

30%

29%

41%

0%

Grade 9

Grade 10

Grade 11

Grade 12

Missing

Strongly Agree

52%

47%

66%

62%

34%

Agree

47%

48%

34%

38%

61%

Disagree

5%

Strongly Disagree

I like coming to this program.

I tell my friends to come to this program.

Staff at this program care about me as a person.

I feel safe at this program.

Students in this program are nice to each other.

Yes

100%

100%

98%

No

Did after-school program staff help you?

If you can, do you want to come back to this 
program next year?

Did after-school program staff treat you well?
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What impact did the program have?

What do students like best about the program?

Usually

73%

60%

78%

39%

68%

55%

27%

Sometimes

26%

37%

21%

46%

30%

36%

40%

Rarely

15%

7%

27%

Never

6%

I am happy with the amount of academic support 

Activities in this program are worthwhile.

I have a choice in which activities I go to in this 
program.

I feel like my opinions matter in this program.

I have the chance to be a leader in this program.

I like the food in this program.

I get to try new things in this program.

Strongly Agree

33%

79%

39%

60%

49%

47%

30%

56%

74%

51%

56%

64%

49%

Agree

50%

21%

53%

38%

48%

48%

45%

42%

26%

44%

40%

33%

42%

Disagree

15%

8%

25%

5%

8%

Strongly Disagree

I come to school more often so I can come to this 
program.

I am learning skills in this program that I can use 
later in life.

This program helps me to do better in school.

Coming to this program has helped me to learn I 
can do things I didn’t think I could do before.

Coming to this program has helped me to feel I am 
better at handling whatever comes my way.

Coming to this program has helped me make 
better decisions.

I feel more connected to the school because of this 
program.

This program helps me prepare for college.

This program helps me prepare for a career.

My school encourages participation in GCD.

I've gained a greater appreciation for Older Adults 
from my time in this program.

This program has made me more confident in my 
ability to work in the health care field.

I talk with my family often about GCD.
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Having different food options.

Adding more trips.

Allowing students to do more work with residents.

Go straight home after school.

Themes from qualitative responses are summarized below. Complete survey comments are included at the end of this report.

Being able to take part in both CNA and PCT courses.

What would make the program better?

What do students like best about the program?

What would students do after school if they didn't attend the program?

The students, staff, and overall enviornment.

All of the different opportunities available.

Participate in different sports.

The program helped students prepare for the real world.

What else did students share about the program?

"I miss the program."

Go to work/ attend a differnet internship program.

The program is amazing!


